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Technische Daten ¢ Technical Data ¢ Données Techniques ¢ Dati Tecnici * Technische gegevens
Datos Técnicos * Tekniske data ® Teyvuca' Aedoye'var ¢ Tekniska data ¢ Tekniset tiedot

Dados Técnicos ¢ Dane Techniczne ® TexHuyeckue panHble » Miiszaki adatok ¢ Techniniai duomenys
Techniniai duomenys ¢ Tehnilised néitajad ¢ Tehnicki podaci ¢ Date tehnice ¢ Tehnicni podatki
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1104/25

Netzspannung ¢ Supply voltage ¢ Tension du secteur ® Tensione nominale ® Nominale spanning ® Tension de
alimentacion  Normal spaending ® Ta'on mapoyn's ® Nétspénning ¢ Nimellisjénnite ¢ Tensdo de alimentagéo
Napiecie zasilania ¢ HanpsxeHue nutanuA ¢ Fesziltseg  Maitinimo jtampa  Toitepinge ® Napon mreze
Tensiunea de alimentare/frecventa ¢ Nominalna napetost

230V
50 Hz

Leistungsaufnahme e Power consumption ¢ Puissance absorbée ¢ Potenza assorbita ® Opgenomen vermogen
Consumo de potencia ¢ Effektforbrug ¢ Katavaho'own wyu's © Effektférbrukning ¢ Sahkon kulutus

Poténcia consumida ¢ Pochtaniana moc ¢ Motpebnaeman MowwHoCTb ® Fogyasztas ® Naudojama galia
Tarbitav vGimsus ® Snaga e Putere consumata ¢ Absorbirana mo¢

800 W

Stromaufnahme e Current input © Intensité ¢ Corrente nominale ¢ Stroomsterkte

Corriente de entrada ¢ Indgangsstrem e ‘Evtaon pev'uatog * Stromstyrka ¢ Syéttsjannite » Corrente de entrada
Natezenie ¢ Cina Toka ¢ Aramerdsség * Naudojama srovo e Voolu tugevus ® Jagina struje

Intensitate curent consumat ® Nominalni tok

48 A

Erforderliche Absicherung e Required fuse ¢ Fusible nécessaire ¢ Fusibile necessario © Vereiste zekering (stop)
Fusible requerido ¢ Nodvendig sikring ® Anawtov'uevn aoga'hewa ® Erforderlig sékring  Tarvittava sulake

Fusivel necessario » Wymagany bezpiecznik ¢ Mnaskuit npeaoxpaqutens ¢ Szikseges biztositek ¢ Saugiklis (min.)
Kaitse min. vaartus ¢ Preporucliv osigura¢ od min. snage ® Necesita siguranta fuzibila de ¢ Potrebna varovalka

10A

Isolationsklasse ¢ Insulation class ¢ Classe d'isolation ¢ Classe d'isolamento ¢ Isolatieklasse

Clase de aislamiento ¢ Isoleringsklasse ® Komyopt'a wo'voor ¢ Isoleringsklass © Eristysluokka

Classe de isolamento ¢ Klasa izolacji ¢ Knacc anekTpon3onALmMoHHbIX MaTepuanos

Szigetelesi osztaly ¢ 1zoliacijos klasé ® Isolatsiooniklass ¢ Izolacijska klasa e Clasa de izolare © Izolacijski razred

Schutzart ¢ Protective device ¢ Dispositif de protection e Protezione ¢ Bescherming ¢ Dispositivo de proteccion
Beskyttelsessystem ¢ Zv'otua npoatactag ® Skydd ¢ Turvajérjestelma e Sistema de protecgéo ¢ System ochrony
Bawwra  Vedelem ¢ Apsaugos laipsnis ¢ Kaitsestisteem tilekoormuse vastu ¢ Zastita

Sistem de protectie electrica ® Za Citni sistem

IP 44

Kondensatorkapazitét  Capacitor capacity » Capacité du condensateur ¢ Capacita del condensatore ® Condensatorcapaciteit
Capacidad del condensador ® Kondensatorkapacitet ¢ Ikavo'mra oupvkver' @ Kondensatorkapacitete Kondensaattorin
kapasiteetti Capacidade do condensador ¢ Pojemno$¢ kondensatora ¢ MoluHocTb koHaeHcaTopa ¢ Kondenzator kapacitasa
Kondensatoriaus talpumas ¢ Kondensaatori voimsus ¢ Kapacitet kondensator ¢ Capacitatea condensatorului ¢ Kapaciteta kondenzatorja
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Forderhohe max. ® Maximum head height  Hauteur d'élévation maximale ¢ Prevalenza max. ¢ Opvoerhoogte ¢ Altura méxima
de elevacion ¢ Maks. loftehojde ¢ Me'yioto v'yog ey’ © Max. pumphdjd e Maks. veden paine ¢ Altura manométrica
maxima ¢ Maksymalna wysokos¢ popedu ¢ MakcumanbHbii Harop  Max. terhelhetdség ¢ DidZiausias vandens stulpas
Maksimaalne tostekdrgus ¢ Maksimalna visina dotoka ¢ Inaltimea max. de refulare « Maximalna vi ina
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Fordermenge max. ® Maximum delivery ® Débit maximum e Portata max. ¢ Max. debiet ® Caudal maximo

Maks. gennemstramning ® Me'yuom wcavo'mta o vilnong © Max. kapacitet ® Maks. pumppauskapasiteetti
Caudal méaximo ¢ Natezenie przeptywu ¢ Mpou3soauTensHocTs Hacoca ® Max. teljesitmény

Didziausias siurblio nasumas e Tootlikkus ¢ Max. kapacitet pumpe ¢ Debitul max. de refulare ¢ Maksimalni pretok

90
L/min

Max Saughdhe ¢ Max. suction height ¢ Hauteur maxi d'aspiration ® Massima profondita d'aspirazione ¢ Max. zulghoogte

Maks. sugedybde ® Me*ytato fa'Bog avappo'gnang * Max. insugningsdjup ¢ Maks. imukorkeus ¢ Max. profundidade de aspiragao
Maksymalna gtebokos¢ ja * Makc fblii aCTUPaLMOHHbIA 0TCOC ® Szivas max. melysége ¢ Didziausias siurbimo aukstis
Imemisstigavus ® Maksimalna visina usisavanja ¢ Inaltimea max. de aspiratie » Maksimalna sesalna vi ina
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Eingestellter Ein/Abschaltdruck * Adjusted switch on/off pressure » Régulateur pression enclenchement/arrét » Pressostato pre-tarato
Ingestelde inschake/uitschakeldruk ¢ Forindstillet trykafbryder ¢ 'Hon peyouhapuoue'vo meoo'netpo ® Forinstélld tryckvakt
Esiasetettu painekytkin * Pressostato pré-regulado ® Presostat kalibrowany ¢ Pene gasnetia Bkn./Bbikn.

Beszabalyzott nyomasmeérd « Suderintas jsijungimo/iSsijungimo slégis « Rohurelee sisseldlit./valjalilit.

Podeseni preikadac ukljucenifiskljuceni pritisak » Domeniu de lucru presostat » Naravnani pressostat

1,6 bar
3,2 bar

Max. Wassertemperatur » Max. Water temper. » Tempér. maximum de 'eau » Temperat. max. ¢ Max. watertemperatuut ¢ Temperat. max.
del agua * Maks. vandtemperatur ® Me'y. fepuokpaote vepou' ® Max. vattentemperatur  Maks. veden [mpdtila ® Temperatura méx. da
dgua » Maksymalna temperatura wody ¢ MakcumarbHas Temnepatypa ¢ Max. homerseklet (viz) o AukSciausia vandens temperatira ¢ Maks.
vee temperatuur » Maksimalna temperatura vode * Temperatura max. a apei transportate ¢ Najvi ja temperatura

35°C

Druckleitung mind. e Pressure pipe min. ¢ Conduite forcée min. ¢ Diametro min. tubo mandata ¢ Min. diameter persleiding
Tuberfa forzada min © Min. diameter for afgangsslange ¢ Eha'y, dta'uetpog owhn'var eEayoyn's © Min. diameter for utloppsréret
Sydttoputken min. lapimitta ¢ Didmetro min. tubo de vazao * Minimalna $rednica rury przesytania

MakcumansHoe cxumatoluee yeunve ¢ Nyomo cso min. atmerdje ¢ Maziausias sléginés Zarnos skersmuo

Imitoru min. siselébimaot » Snaga pritisra  Diametrul tevii de refulare « Minimalni premer napajaine cevi

111

Gewicht ® Weight e Poids ® Peso * Gewicht ® Peso ® Nettovaegt ® Kaflapo feipog @ Vikt o Vekt © Peso e Cigzar
Bec ¢ Témeg  Hmotnost ¢ Aairlik ® Svoris ¢ Kaal ¢ TezZina ¢ Greutate © Teza

14,5 Kg.

Kartonabmessungen ¢ Packing dimensions  Dimensions emballage  Dimensioni imballo

Afmetingen van de verpakking ¢ Dimensiones de la caja ® Emballagens dimensioner ¢ Aweota'oeig cuokevaot'ag
Férpackningens dimensioner ¢ Pakkauksen mitat ¢ Dimensdes da embalagem ¢ Wymiary opakowania

Paamepsl ynakoeku © Csomagolasi méretek ¢ Pakuotos matmenys ¢ Pakendimdddud ¢ Dimenzije pakovanja
Dimensiunile cutiei ® Razseznost embalaze
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4. Istruzioni per la manutenzione
Lautoclave per irrigazione necessita di scarsa manutenzione.
Se la pompa si intasa si deve effettuare innanzitutto un
risciacquo della stessa. Se si dovesse verificare un intasamento
e dovuto all'inefficenza dei filtri o/e la sua totale mancanza
quindi per il ripristino smontare la parte idraulica risciacquare
tutto I'interno rimontare accuratamente ripristinare i filtri in
modo corretto ed effettuare la messa in funzione.

* In caso di pericolo di gelo la pompa deve essere svuotata
completamente

¢ Prima di un lungo periodo di inutilizzo della pompa, (per es.
nel periodo invernale), si consiglia di risciacquare a fondo la
pompa con acqua, svuotarla completamente e riporla in luogo
asciutto.

* Prima della rimessa in funzione controllare se la pompa
funziona liberamente, accendendo e spegnendo brevemente
la stessa.

* Riempire poi nuovamente la pompa con liquido di mandata
e predisporla per I'uso.

Regolazione della pressione di inserzione e di interruzione
L'autoclave viene impostato in produzione su una pressione
d’esercizio di 1,4+2,8 0 1,6+3,2 bar (vedi tabella dati tecnici).
La pressione d’inserzione e d’interruzione & regolabile e pud

@

essere impostata sulla pressione desiderata mediante I'inter-
ruttore, a seconda delle diverse esigenze (Vedi figura).

1 = Pressione d’inserzione

2 = Pressione d’interruzione

Disinserire la spina, togliere il coperchio di
protezione del pressostato. Con un cacciavite
girare su - 0 +, a seconda delle esigenze.
Controlli della pressione attraverso il manometro.

ATTENZIONE!

La pompa per poter aspirare deve essere sempre
riempita con il liquido di mandata fino alla fuoriuscita
dello stesso!

Attenzione: la pompa non deve mai funzionare a
secco, I'inadempienza di tale regola fa decadere
immediatamente la garanzia totale della pompa.

Controllare I'’ermeticita della pompa; le tubazioni non
ermetiche aspirando aria impediscono il perfetto
funzionamento della pompa.

La Speroni SpA é depositaria della documentazione
e del fascicolo tecnico relativo a tutti gli aspetti
normativi applicati sui prodotti.

5. Tabella per la determinazione dei guasti

Guasti Cause

Rimedi

Il motore non parte

* Manca la tensione di rete
* Girante pompa bloccata
* Termostato staccato

* Verificare la tensione

* Smontare la parte idraulica e controllare
se la girante & libera di ruotare, rimontare
con cura

La pompa non aspira

* Valvola aspirante non nell’acqua

* Camera pompa senza acqua

¢ Aria nel tubo aspirante

¢ Valv. aspir. non ermetica

* Filtro aspirazione sporco

* Superata la max. altezza di aspirazione

* Mettere in acqua la valvola aspirante
(min. 30 cm.)

* Versare acqua nel raccordo aspir.

* Verificare la tenuta del tubo aspir.

* Pulire la valvola aspirante

e Pulire il filtro

e Controllare I'altezza di aspirazione

La pompa si inserisce con una
bassissima uscita di acqua

* Pressione troppo bassa del cuscino
d’aria nel serbatoio di mandata

* Aumentare la pressione del cuscino d’aria
tramite valvola di riempimento (1,5 bar)

Portata insufficiente

rapidamente

estranei

* Altezza di aspirazione troppo elevata
* Filtro aspirazione sporco
« Il livello dell’acqua si abbassa

* Portata della pompa ridotta da corpi

* Verificare I'altezza di aspirazione

e Pulire il filtro

* Disporre pil in basso la valvola
aspirante

e Pulire la pompa e sostituire i pezzi
usurati

Linterruttore termico disinserisce
la pompa
estranei

* Motore sovraccarico.
Attrito troppo forte dovuto a corpi

e Eliminare i corpi estranei.
Aspettare finché linterruttore termico
di protezione non scatti nuovamente
(ca. 20 min.)

Qualora non sia possibile eliminare il guasto, siete pregati di rivolgervi al nostro servizio assistenza.
Per evitare danni durante il trasporto si prega effettuare la spedizione nellIMBALLAGGIO ORIGINALE.
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zijn zodat de lucht die zich in de leiding bevindt direct
uitgestoten kan worden.

4. Instructies voor het onderhoud
De autoclaaf die voor irrigatie bestemd is heeft weinig
onderhoud nodig.

Als de pomp verstopt raakt dan moet men beginnen deze
door te spoelen. Mocht er zich een verstopping voordoen dan
komt dit door de slechte werking van de filters en / of door
het ontbreken van filters; Demonteer dus het hydraulische
gedeelte, spoel de gehele binnenkant door, monteer weer,
breng de filters op juiste wijze aan en zet in werking.

* Mocht het kunnen gaan vriezen dan moet de pomp geheel
geleegd worden.

¢ Als men van plan is de pomp voor langere tijd ongebruikt
te laten bijv. gedurende de winter, dan is het raadzaam de
pomp grondig met water te spoelen, hem geheel te legen en
in een droge ruimte te plaatsen.

* Voordat men de pomp start dient men na te gaan of deze
zonder belemmering werkt door hem kort aan- en uit te
schakelen.

* Vul de pomp weer opnieuw met de persvloeistof en maak
hem gereed voor gebruik.

Afstelling van de druk bij inschakeling en uitschakeling
De werkingsdruk van de autoclaaf wordt bij constructie in de
fabriek op 1,4+2,8 of 1,6+3,2 bar ingesteld (zie tabel met
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technische gegevens). De in- en uitschakelingsdruk kan men
regelen met behulp van de schakelaar al naar gelang de
behoefte (zie afbeeldingen)

1 = Inschakeldruk

2 = Uitschakeldruk

Verwijder de stekker en vervolgens de
beschermingsdeksel van de druk-schakelaar.
Draai nu met een schroevedraaier richting + of
-, al naar gelang de gewenste druktoe- of
afname. Controleer de druk met de manometer.

OPGELET!

Om te kunnen aanzuigen dient de pomp altijd met
zoveel persvioeistof gevuld te zijn dat deze naar buiten
stroomt!

Opgelet: De pomp mag nooit droog werken.
De garantie van de fabrikant vervalt in geval van
schade als gevolg van een droge werking.

Controleer de luchtdichte afsluiting van de pomp;
indien de leidingen niet hermetisch afgesloten zijn
wordt er lucht aangezogen en wordt de perfecte
werking van de machine belemmerd.

5. Tabel voor het opsporen van defecten

Defect Oorzaak

Oplossing

De motor start niet

* Eris geen netspanning
* Draaivleugel pomp geblokkeerd
* Thermostaat uitgeschakeld

* Controleer de spanning

* Demonteer het hydraulische gedeelte
en controleer of de draaivleugel vrij kan
draaien. Met zorg opnieuw monteren

De pomp zuigt niet aan

* Aanzuigklep niet onder water

* Pompkamer zonder water
¢ Lucht in aanzuigslang

* Aanzuigklep niet luchtdicht
* Vuile aanzuidfilter
* Max. aanzuighoogte overschreden

* Dompel de aanzuigklep onder water
(minimum 30 cm.)

* Giet water in de aanzuigkoppeling

» Controleer de waterdichtheid

* Reinig de aanzuigklep

* Reinig de filter

 Controleer de aanzuighoogte

De pomp levert heel weinig water

¢ Te lage druk in het luchtkussen van de
persvloeistoftank

* Verhoog de druk in het luchtkussen
(1,5 bar)

Onvoldoende capaciteit

¢ Aanzuiging vindt te hoog plaats

¢ Vuile aanzuigdfilter

* Waterniveau daalt snel

» Capaciteit pomp gereduceerd door
aanwezigheid onbekende voorwerpen

* Controleer aanzuighoogte

* Reinig de filter

* Plaats de aanzuigklep lager

* Reinig de pomp en vervang de versleten
onderdelen

De thermomagnetische
schakelaar schakelt de pomp uit

¢ Motor overbelast - Teveel frictie door
aanwezigheid onbekende voorwerpen

* Verwijder onbekende voorwerpen.
Wacht tot de thermomagnetische
veiligheidsschakelaar opnieuw aanklikt
(ongeveer 20 min.)

Wend u tot onze servicedienst, als het defect niet kan worden verholpen.
Verzend de pomp in de ORIGINELE VERPAKKING om transportschade te voorkomen.
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4. Odnyieg ovveripnon
To eoTIKO Uy dvnua GvtAnong yLoL TOTLouo. OV el avaykn
wWaitepns cuvtipnons. Av ppdaget n avtiia Oa wpénet TpLv
o 6l vo Ty TAUvete. Av mopehrtido foviwoel eEarttiog
NG UM OTOTEAECUOTIKOTNTOS TOV GIATP™V 1 KoL TG TApovg
avunopEiag Tmv, Bo TPETEL ETOUE VIS, YLOL TNV ETOVAPOP,
VO QITOCVVOPUOAOYNOETE TO VIPLKS TUUQ, Vo TAUVETE OMO
TO ECMTEPLKO, VOL TO ETAVOCUVAPUOAOYY|OETE TPOCEKTLKTL, VOL
EMOVAPEPETE OTNV OPYLKY KOTAOTAOT TO PLATPOL Ue COOTO
TPOTO Kol vo BEoeTe Og Aettovpyiol.
* Av urdpEet Kivduvog tdyou 1 avtiia Ba tpémet vo odetooTeL
TANPWG.
* Av dev TTPOKELTAL VOL PV OLUOTOLOETE TNV OVTALOL YLoL UEYGAO
APOVIKO NACTNUAL, TT.). KATA TNV SLEPKELOL TOU KELUWDVL, OO
ovupovievovue vo EemAIVeTE KOAD TNV AvVTALLL (e VEPO, VOl
TNV 0ELAOETE TEAELMS KAL VO TNV TOTOBETHOETE OF OTEYVO
XDPO.
* [Tpwv va BdAete mdh og Aettovpyio TV ovtiio, eréyEte ov
1 AeLtoupyio TG Vol avEUTOILOTY], OVOLYOKAELVOVTAS TNV
ue ovvrouia.
¢ TeulmwoTte TAAL OTNV CUVEYELOL TNV OVTALOL UE TO VYPO
€EQYOYT|S KOl TTPOETOLUAOTE TNV YLOL XP1|ON).

PUOuLon g ieong eLooymyr|g Ko Tg dLokomg

To meoTIKd unyoviuata dvtinong pvbuilovtor ord to
£pYOOTAOLO Ot uia. tieom Aertovpyiag 1,4v2,8 1 1,6V3,2 bar
(derLte TTLIVOK QL TEYVIKTV dedouevmv).

5. IMivokog Tov fAafodv

H ntieomn eLooymynig ko SLoKomig uwopet dumg vor pubutoret,
umopeite dMAodn va kabopioete TNV TLun g Onwg BéAeTe,
AVONOYOL UE TIG ILAPOPETIKES OLVAYKES OOLS, UEGM TOV OLOKOTTTY).
(Agtte oy£dL0)

1= [Mieon eLoaywyng

2= ITieon dvakomng

Bydhte to fyoua, adpopéoTe TO TPOOTUTEVTIKO
KdAvuua tov mecoduetpov. Me éva Katoofidl
OTPPTE OTO — O +, CUUPWVOL UE TG AVAYKES OOG.
H mieom eléyyeton we'oo oo To LaVOUETPO.

ITPOZOXH
H avthio yia vo propéoel va Kdver Ty avappédnon,

TPETEL VO Eivou TTEvTo YEpdTn pe To vYpS eEaymyris péxpL
Tov owTo va EexelhteL.

H avTtAia dev pmopei MoTE va SOUAEYEI OTEYVN.

H eyyUnon Tou KaTAOKEUAOTH OKUPWVETAI OE TIEPITITWON
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TNV avrAia.

EAéyEte TNV oteyavétTa TG OvTALOS: OL COANVAOELS
7oV dev eivan oteyavég ovoppopdvTas aépa epmoditouv
™V TéAeLa Aertovpyia Tng avriiag.

Bhdfeg Autieg

Emvoeig

O xuvnepog dev Eekuvd

* Aev vrtdpyeEL TAON OTo diKTUO
* MrhoKapLouévo potop avtiiag —
Amoouvdedeuévog Beprootdng

* EAéyEte tv tdom

* ATooUVOPUOAOYYOTE TO VOPAVALKS
Tujua K eAEYETe oV To poTop
TEPLOTPEPETALL ALVEUTTO'dLOTAL,
ETOVOLOUVOPUONOYHOTE TTPOCEKTLUKAL

H avthio dev Kdvel avappodnon
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ypiyopa

* Yog avappodnong mohv exdvm * EAéyEte o Vog avappodmong
* Bpoduko pihtpo avappdpnong
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¢ Avvaukotno ovthiog ehattougvy | © Kabapiote tnv oaviiio KL 0vIKoTooT|oTe
AOyw Eévov coudtmv

Kabapiote to piktpo
* TooBeTioTe Lo Younid v forpido
avappéhgnong

ta phapuévo Kopuudtio

O dLoKdmTTNG BEPULKTIS TPOOTACLOG
OQUTOUOVVEL TV OVTALOL
CWuoToL
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4. Zasady konserwacji

Pompa do irygacji potrzebuje nieznacznej konserwaciji.

Jesli pompa zatka sie, nalezy przede wszystkim przeptukac ja.

Gdyby jednak pompa byta w dalszym ciggu zatkana, przyczyny

nalezy szuka¢ w filtrach lub/i w ich braku. Konieczne jest

rozkrecenie czesci hydraulicznej pompy, przeptukanie jej wnetrza,

dokfadne jej zmontowanie wraz z filtrami i uruchomienie.

¢ W razie bardzo niskich temperatur pompa musi by¢
catkowicie oprézniona.

¢ Przed dtugim okresem niekorzystania z pompy np. w
okresie zimowym radzi sie przeptuka¢ pompe woda,
catkowicie opréznic i pozostawi¢ w miejscu suchym.

* Przed uruchomieniem sprawdzi¢ czy pompa dziata
swobodnie wtaczajac jg na kroétko.

* Wypetni¢ pompe ponownie ptynem przeptywu i
przygotowaé do uzytku.

Regulacja cisnienia wiaczenia i wylaczenia

Pompy sa dostosowane juz w produkcji do ci$nienia
wynoszacego 1,4+2,8 Lub 1,6+3,2 bar (patrz tablica danych
technicznych). Cisnienie wtaczenia i wytaczenia moze by¢
regulowane, a tym samym dostosowane do cisnienia zagdanego
w danym momencie za pomocg wiacznika (patrz: rysunek).

5. Usterki techniczne

1= ci$nienie wiaczenia

2= ci$nienie wytaczenia

Wyciagna¢ wtyczke z gniazdka, zdja¢
ochronng presostatu. Przekreci¢ srubokretem
na - lub + zgodnie z wymaganiami. Sprawdzi¢
ci$nienie za pomoca manometru.

UWAGA!

Aby pompa mogta zasysa¢ musi by¢é zawsze
wypetniona ptynem przesytania az do jego przelewu!

Uwaga! Pompa nie moze pracowac¢ na sucho.
Prawo gwarancji wygasa w przypadku uszkodzenia
spowodowanego pracg na sucho.

Sprawdzi¢ hermetyczno$¢ pompy: instalacja nie
hermetyczna zasysa powietrze utrudniajac prawidiowe
dziatanie pompy.

Rodzaj usterki Przyczyna

Rozwiagzanie

Silnik nie rusza

* Brak napiecia w sieci
¢ Wirnik pompy zablokowany
* Termostat odtaczony

* Sprawdzi¢ napiecie

* Rozebra¢ cze$¢ hydrauliczna: sprawdzi¢
czy wirnik swobodnie obraca si¢ a
nastepnie wszystko ostroznie skreci¢

Pompa nie zasysa

zasysania

e Zawor ssacy nie jest w wodzie

Komora pompy bez wody
Powietrze w rurze zasysania
Zawor ssacy nie hermetyczny
Zanieczyszczony filtr zasysania
Przekroczono max. gtebokos¢

* Wiozyé zawoér ssacy do wody
(min. 30 cm)

* Wla¢ wode do ztgczki zasysania

¢ Sprawdzi¢ szczelno$¢ rury ssacej

* Wyczysci¢ zawor ssacy

* Wyczyscic filtr

* Sprawdzi¢ gtebokos¢ zasysania

Pompa wiacza sie z bardzo niskim
poborem wody

e Zbyt niskie ci$nienie poduszki
powietrznej w zbiorniku przesytania

* Zwiekszy¢ cisnienie poduszki
powietrznej w zawoérze wypetniania (1,5 bar)

Niedostateczne natezenie przeptywu

przez ciata obce

* Zbyt wysoka gtebokos$¢ zasysania
* Zanieczyszczony filtr zasysania

¢ Poziom wody gwattownie sie obniza | Ustawi¢ nizej zawoér ssacy
* Natezenie przeptywu zmniejszone

* Sprawdzi¢ gtebokos$¢ zasysania
* Wyczyscic filtr

* Wyczysci¢ pompe i wymieni¢ czgs¢i
zuzyte

Wytacznik termiczny wytacza pompe

obcych

« Silnik przecigzony
¢ Tarcie zbyt silne z powoduciat

* Usung¢ ciata obce. Poczeka¢ az
wytacznik termiczny ochrony
nie wyzwoli sie (okoto 20 min.)

Jezeli usuniecie usterki jest niemozliwe, prosimy o zwrécenie si¢ do naszego serwisu technicznego.
Prosimy o przestanie urzadzenia w ORYGINALNYM OPAKOWANIU eliminujac tym samym ryzyko uszkodzen podczas transportu.


















4. UHCTPYKUMM NO
ob6cny>XxuBaHuio

@

1,6+3,2b (cM. Tabnuuy TEXHUYECKMX AaHHbIX). [TyckoBoe
[AaBIieHVe N AaBIIEHNEe OCTAHOBKM perynvpyemble. YXKenaemoe
3HayeHve faBfeHnA perynnpyeTca BbikioyaTenem B
3aBUCMMOCTY OT TpeboBaHWi (Kak NOKa3aHo Ha PUCYHKeE).

ABTOKNaB AnAa opoweHua TpebyeT HeboNbLIOro

obcny>XvBaHuA.

Koraa Hacoc 3acopeHHbIV, Mpexae Bcero notpebyertcA
NPOMbIBKU. ECn npnymnHa 3aKynopku okaxeTca
HeA0CTaTOYHOCTIO (OUSIbTPOB U /UITH a6CONOTHOMY
OTCYCTBWIO (hUNbTPOB, TOIAA HACOC BOCCTAHOBMAETCA
CHATUEM rm,qpaan-leCKoﬁ 4acTu U NnpomMbiBaHNEM

BHYTPEHHOrO NPOCTPAHCTBA.

[anblue BHUMATENbHO YCTAaHOBUTb rMAPaBIMYECKYIO YacTb,

BOCCTaHOBUTb deIJ'IprbI npaBuUnbHUM cnoco6om n 3anyckaTtb

Hacoc.

* OMOPOXHUTb MOJTHOCTbIO HACOC NPU Yrpo3e OT MOpOo3a.

e Korga Hacoc He byaeT ucnonb3oBaTbCA Ha
NPOAONBXUTENBHON NPOMEXXYTKM BPEMEHM, HaNpUMep:
31MOM, PEKOMEHyeM NpPOMbITb HACOC A0 AHA BOAOW,

OMOPO>XHUTb NONTHOCTBLIO U NOMIOXXUTb Ha CyXOM MecTe.

 [lepes NOBTOPHOM MYCKOM MPOBEPUT, ECIIN HACOC
cB060AHO paboTaeT, BKIo4anA v BbIK/IOYas ero Ha KopoTKoe

BpemA.

® HannTb B Hacoc HarHeTaTesIbHYyt0 XXUTKOCTb U NOAroTOBUTb

ero AnA aKcnnyatauuu.

PerynMpOBaHMe AaBJlieHUA nyTeM BKJ1lOHeHUeM U

BbIKJTlOYEeHUem

NoBpeXAeHuA, Bbi3BaHHbIe paboTol Hacoca “BCyXyto”

1. laBneHue nycka

2. laBneHue oCTaHOBKMU

BbIkntounTb NPO6KY, CHUMATL 3aLUUTHBIN
KapTep pena aasneHvA. OTBepKon
noBOpaYMBaTh Ha - UNKn + cropeg,
HeobxoaumocTu. KoHTponb AasneHusa
BbINOJSIHAEITCA MAHOMETPOM.

BHAMAHME!

Y106bI Hacoc BcacbiBaTb, He06x0AUMO Bceraa 6biTb
MOJIHbIM HarHeTaTesIbHOW )XUTKOCTIO 40 U3NIMBaHUA.

BHumaHue: 3anpelaeTcA paboTta Hacoca “BCyxylo’
[apaHTMA Npou3BOAUTENA HE pacrpoCTpPaHAETCA Ha

MpoBepuTe NpoHMLAEMOCTb Hacoca: NPoHMLaeMble

[nA BbICTaBNEeHMA aBTOKNaBa B paboTHOM pexxnme
Heobxoanmo, 4Tobbl paboyee aasneHue 6bino 1,4+2,8 unn

5. TABJIMLA BbIABJIEHUA HENCNPABHOCTEM

Tpy6bl BCacbiBalOT BO3AYX U 3anpeLiaoT XopoLuyo
paboTty Hacoca.

HeucnpasHocTb

Mpu4nHbI

Cnoco6bl ucnpasneHusa

He npousxoaunT NycK Asuratena

® HeT HanpsXeHWA B ceTu
¢ BrokuposaHue paboyero koneca Hacoca
- TEproperysiATop CHATbIA

 [NpoBepuTb HanpAXeHue

© CHATb MMAPaBnyeCcKyto YacTb ¥ MPOBEPUTD,
4TO6bI paboyee koneco cBO60AHO
BpaLlaeTCcA, BHUMATENbHO MOTOM
nepeMoHTUpOBaTh

Hacoc He BcacbiBaeT

BcacbiBatowwmii knanaH BHe BOAbI

Kapo6ka Hacocbl 63 Boapl

Hanuune Bo3ayxa Bo BcacbiBatoLei
Tpy6e

BcacbiBarowumin knanaH NpoHnLaembiii
3arpssHeHne BcacbiBaroLero unbTpa
|_|peBbILIJeHa MaKcumMmanbHaA BbiCOTa
BCacbIBaH1A

* HamounTb B BOZiE BCACbIBAOLMIA KnanaH
(MuH. 30 cm)

Hanutb BOAYy BO BCacbIBatOLWMA MOTPYOHOK
MpoBepuTb HENPOHMLIAEMOCTb
BCacbiBatoLLen Tpybbl

OunCTUTB BCacbiBatoLLMIA KnanaH
O4mncTuTb PUneTp

e ﬂpOBepMTb BbICOTY BCacblBaHWNA

Hacoc naet Ho ¢ HeaoCTaTOYHbIM
B0J03a60pOM

* O4yeHb HU3KOE AaBreHue BOS.ClyLLIHOVI
noAyLlWwKWN B HarHeTaTesIbHOM 6ake

 [OBbILNTL AABMEHNE BO3AYLUHOW NOAYLIKA
B 3arpy3o4Hom knanaue (1,5 bap)

HepocTato4Han npon3BoAnUTENIbHOCTb

* Borblloe yBENNYEHNE BbICOTbI
BCacbiBaHMA

3arpAsHeHne BcacbiBaoLero hunbtpa
YpoBeHb BOAbl 6bICTPO YMEHbLUaeTcA

* Huskan Npom3BoANTENBbHOCTb Hacoca ns-
3a HanNM4MA MHOCTPAaHHbIX YacTen

¢ [poBEpUTL BbICOTY BCACLIBAHUA

© OunCcTUTL PUNLTP

OTperynmpoBaThb BbICOTY BCAChIBAIOLLErO

KnanaHa

® QUNCTUTb HACOC 1 3aMEHUTb
M3HaLMBaHHbIE AeTanm

OcTaHoB Hacoca
TepMoBbIKOYaTenem

e [Neperpyska asuraTtens - TpueHe nM3-3a
HanMYnA MHHOCTPaHHbIX YacTen

® YCTpaHWTb TBEpAble MHOCTPaHHbIE Tena.
MonoxaaTtb, YTOObI TEPMOBBIKIOYUTENb
CHOBO He oTKounncA (20 MUH.
npubnn3nNTenbHO).

B cny4ae HeBO3MOXXHOCTM yCTpaHEeHUA HEUCNPaBHOCTHU NPOCUM 06palLaTbCA B Hall CEPBUCHbIN LIEHTP. [inA npeaoTBpalleHua
NOBpPEeXAEHMA Hacoca NPOCUM UCMONb30BaTb Npu ero TpaHcnoptuposke OPUTMHAJIbHYIO YNIAKOBKY.
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4.Instructiuni pentru intretinere
Hidroforul pentru irigatii are nevoie de o minima intretinere.
Daca pompa se infunda trebuie sa se efectueze in primul
rind clatirea acesteia. Pompa se infunda din cauza lipsei
filtrelor sau/si din cauza insuficientei filtrelor deci pentru
repunerea in folosinta se demontaeaza partea hidraulica, se
clateste in interior cu multa grija, se remonteaza filtrele in
mod corect si se efectueaza punerea in functie.

« n cazul riscului de inghet pompa trebuie sa fie complect
golita.

« Tnainte unei lungi perioade de neutilizare a pompei (de ex.
pe timpul iernii) se recomanda spalarea profunda a pompei
cu apa, golindo complect si depozitarea acesteia intr-un
spatiu uscat.

« Tnainte de punerea in functie a se controla libera funct
ionare a pompei prin scurte porniri i opriri.

¢ Apoi umpleti din nou pompa cu lichidul de trimitere si
pregatiti-o pentru folosire.

Reglajul presiunii de pornire gi oprire
Hidrofoarele sunt reglate uzinal la presiunea de functionare
de 1,4+2,8 sau 1,6+3,2 bar (vezi tabela datelor tehnice).

Presiunea de pornire si oprire este reglabila si poate fi stabilita
dupa necesitate prin ajutorul unui intrerupator, in functie de
eventualele exigente.

1. Presiune de pornire

2. Presiune de oprire

A se scoate din priza, a se indeparta capacul
de protectie a presostatului. Cu ajutorul unei
surubelnite se roteste catre (-) sau catre (+),
dupa necesitate.

Verificarea presiunii se va face cu ajutorul unui
manometru.

ATENTIE !

Pompa pentru a putea aspira trebuie sa fie
intotdeauna umpluta cu lichidul de trimitere pina la
iesirea afara a acestuia!

Pompa nu trebuie sa functioneze niciodata in vid,
nerespectarea acestei reguli anuleaza total garant
ia pompei.

A se controla ermeticitatea pompei, tuburile care nu
sunt ermetice aspirind aer impiedica perfecta funct
ionare a pompei.

5. Tabela pentru determinarea defectiunilor

aspiratie

e Camera pompei este fara apa o
¢ Aer prezent in circuitul de aspiratie

¢ Supapa de aspirare nu este ermetica
e Filtrul de aspira_ie este murdar
¢ Depasirea Tnaltimii maxime de

Defectiuni Cauze Remedii
Motorul nu porneste ¢ Lipsa tensiuni in retea * A se verifica tensiunea
¢ Rotorul pompei blocat * A se demonta partea hidraulica si a
¢ Termostat detasat se controla daca rotorul este liber in
migcarea sa de rotatie, a se remonta
cu grija
Pompa nu aspira e Supapa nu este in apa * A se pune in apa supapa de aspiratie

(min. 30 cm.)

A se turna apa in racordul de aspiratie
Se verifica etanseitatea circuitului
de aspiratie

A se curata supapa de aspiratie

A se curata filtrul

A se controla indltimea de aspiratie

Pompa se introduce cu un debit

Presiune prea joasa in rezervorul de

A se mari presiunea in rezervorul de

Debitul pompei este redus de catre
patrunderea de corpuri straine

insuficient de apa trimitere trimitere cu ajutorul supapei de incarcare
(1,5 bar)
Debit insuficient « Tnaltime de aspiratie prea mare * A se controla inaltimea de aspiratie
e Filtru de asiratie murdar e A se curéta filtrul
* Nivelul apei scade rapid * A se ageza mai jos supapa de aspiratie

A se curdta pompa si a se schimba
piesele uzurate

intrerupatorul termic
dezactiveaza pompa .
corpuri straine

Motorul este suprasolicitat
Suprasolicitare datorata patrunderi de

A se elimina corpurile straine

A se astepta pina cind intrerupatorul
termic de protectie nu se declanseaza
din nou (cca 20 min.)

in cazul in care nu este posibila eliminarea defectiuni sunteti rugati s va adresati serviciului de asistenta tehnica.
Pentru a evita pagube in timpul transportului sunteti rugati sa efectuati expedierea in AMBALAJUL ORIGINAL.
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ovira optimalno delovanje hidropaka.

Tlaéna cev

Med vsesavanjem morajo biti ostali deli naprave (ventili,
reze...) popolnoma odprti, da sesalna cev lahko odzragi.

4. Navodila za vzdrzevanje
Hidropak se vzdrzuje zelo enostavno. V slu¢aju, da se
hidropak zamazi ga enostavno izperete z vodo. Izvlecite
sesalno cev iz vode in tlaéno cev priklju¢ite na moc¢an
vodni curek, dokler voda ne pritece skozi sesalno cev.

¢ Zaradi nevarnosti zmrzovanja je potrebno iz hidropaka
izpustiti vodo.

¢ Pred dalj$im obdobjem neuporabe hidropaka (pred zimo),
hidropak temeljito operite z vodo ter ga shranite na suho.
¢ Pred ponovnim zagonom hidropak na kratko vklopite,
da vidite, ¢e deluje brezhibno.

* Nato ponovno napolnite hidropak, ki je tako spet
pripravljen za uporabo.

Uravnavanije pritiska za vklop in izklop
Posoda hidropaka, ki je pod pritiskom, je proizvedena,

da deluje na stopniji pritiska 1,4-2,8 ali 1,6-3,2 bara (glej

5. Odprava okvar

€9

tabelo s tehni¢nimi podatki). Stopnjo pritiska lahko
prilagodite vasim zahtevam s stikalom(glej sliko).

1. vklopni pritisk

2. izklopni pritisk

Snemite vtika¢, odstranite zas¢itni pokrov
presostata. Z enim izvijaem nastavite na -
ali na +, po potrebi. Preverite pritisk na
manometru.

OPOZORILO!
Da bi hidropak normalno in pravilno deloval, mora
biti vedno napolnjen z vodo do prelivanja.

Opozorilo! Crpalka ne sme nikoli delovati na suho.
V nasprotnem slu¢aju, oziroma ¢e ¢rpalka deluje
brez vode, celotna garancija te naprave takoj
propade.

Vedno preverite zraéno tesnost ¢érpalke; ¢e cevi
niso hermeticne in sesajo zrak, te ovirajo normalno
delovanje érpalke.

Okvara Vzrok

Pomoé

Motor ne dela

¢ Ni napetosti v elektricnem omrezju
* Propeler hidropaka je blokiran
e Termostat je izklju¢en

* Preverite napetost

Razstavite hidropak in dobro preverite
Ce se propeler prosto vrti, potem pa
ponovno montirajte napravo

Hidropak ne sesa

¢ Sesalni ventil ni v vodi

Sesalna komora je brez vode

Zrak prisoten v sesalni cevi

Sesalni ventil ni hermeti¢en

Sesalni filter je umazan

Prekoragena je maksimalna visina ¢rpanja

e o o o o

* Sesalni ventil postavite v vodo
(vsaj za 30 centimetrov)

¢ Sesalno komoro napolnite z vodo

* Preverite tesnjenje sesalne cevi

* Ogistite sesalni ventil

* Ocistite filter

* Preverite sesalno visino

Hidropak se vkljuéi pri majhnem
pretoku vode

Nastavljen pritisk na tla¢ni posodi
de prenizek

Povisajte pritisk na tlacni posodi z
pomocjo polnilnega ventila (1,5 bar)

Pretok vode je nezadosten

Sesalna viina je previsoka
Sesalni filter je umazan

Nivo vode hitro pada

Tok ¢rpalke je oviran zaradi trdih
delcev v cevi

Preverite sesalno visino
Ocistite filter

Postavite sesalni ventil globlje
Ocistite ¢rpalko in zamenjajte
obrabljene dele

Termiéno stikalo izklopi hidropak

* Motor je preobremenjen.
Trenje je previsoko zaradi tujkov

* Odstranite tujke.
Pocakajte dokler zas¢itno termi¢no
stikalo se ne ponovno vklopi (priblizno
20 minut)

V primeru, da se okvaro ne da popraviti, se morate obrniti na pooblasé¢enega tehni¢nega servisa.
Vedno uporabljajte ORIGINALNO EMBALAZO tako da preprecite morebitne po$kodbe in okvare med prevozom.
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Informazioni sullo smaltimento delle apparecchiature elettriche ed elettroniche in ottemperanza alla direttiva
2002/96 CE (RAEE).

Attenzione: per smaltire il presente prodotto non utilizzare il normale bidone della spazzatura.

Le apparecchiature elettriche ed elettroniche usate devono essere gestite a parte ed in conformita alla legislazione
che richiede il trattamento, il recupero e il riciclaggio adeguato dei suddetti prodotti.

In seguito alle disposizione attuate dagli Stati membri, i privati residenti nella UE possono conferire gratuitamente le
apparecchiature elettriche ed elettroniche usate a centri di raccolta designati.

In caso di difficolta nel reperire il centro di raccolta autorizzato allo smaltimento, interpellare il rivenditore dal quale
& stato acquistato il prodotto. _
La normativa nazionale prevede sanzioni a carico dei soggetti che effettuano lo smaltimento abusivo o I'abbandono
dei rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche.

Information on the disposal of electric and electronic equipment in compliance with directive 2002/96 CE (RAEE).

Warning: do not use the normal house trash bin to dispose of this product.

Used electric and electronic equipment must be handled separately and in compliance with the regulations relating to the treatment, recovery
and recycling of the said products.

In accordance with the regulations applied in the member States, private users resident in the EU can take used electric and electronic
equipment free of charge to designated collection centers.

If you experience difficulties in locating an authorized disposal center, consult the dealer from whom you purchased the product.

The national regulations provide sanctions against whoever unlawfully disposes of or abandons waste of electric or electronic equipment.

®

Informations sur I’élimination des appareillages électriques et électroniques en conformité avec la directive 2002/96 GE (RAEE).
Attention: pour éliminer ce produit, ne pas utiliser la poubelle ordinaire.

Les appareillages électriques et électroniques usagés doivent étre gérés séparément et en conformité avec la Iégislation régissant le
traitement, la récuparation et le recyclage de ces produits.

Suite aux dispositions en vigueur dans les Etats membres, les particuliers résidant en UE peuvent porter gartuitement les appareillages
électriques et électroniques usagés aux centres de récolte désignés.

En cas de difficultés pour trouver le centre de récolte autorisé a I’élimination, veuillez interpeller le revendeur qui vous a vendu I’appareil.
La législation nationale prévoit des sanctions a la charge des sujets qui abandonnet ou éliminent les déchets d’appareillages électriques
ou électroniques de facon illégale.

®

Informaciones sobre el desguace de aparatos eléctricos y electronicos en conformidad con la directiva 2002/96 CE (RAEE).

Atencion: no utilizar la normal lata de la basura para desguazar el presente producto.

Los aparatos eléctricos y electrénicos necesitan un manejamiento saparado en conformidad con la legislacion que require el tratamiento,
la recuperacion y el reciclaje de los dichos productos.

En conformidad con las disposiciones vigentes en los Estados miembros, los particulares residentes en la UE pueden llevar gratuitamente
los aparatos eléctricos y electronicos de uso a centrales de recoleccion designadas. En caso de dificultades para localizar la central de
recoleccion autorizada para el desguace, sirvanse consultar el rivendidor donde el producto fué comprado.

La normativa nacional preve sanciones a cargo de sujetos que abandonan 6 desguazan los desechos de aparatos eléctricos 6 eléctronicos
en forma abusiva.

©,

Informationen zur Entsorgung von Elektrogerdten sowie elektronischen Geraten geméas Richtlinie 2002/96 CE (RAEE).

Hinweis: verwenden Sie nicht den normalen Hausabfall, um dieses Produkt zu beseitigen.

Gebrauchte Elektrogerate sowie elektronische Gerédte miissen separat, gemaB der Gesetzgebung, welche die sachgeméaBe Behandlung,
Verwertung und das Recycling dieser Produkte vorschreibt, verwertet werden.

GemaB aktueller Anordnungen der Mitgliedsstaaten kdnnen private Haushalter der EU die gebrauchten Elekirogerate sowie elektronische
Gerdte kostenlos zu den dafiir vorgesehen Miillverwertungszentren bringen.

Die nationalen Anordnungen sehen Sanktionen gegen diejenigen vor, die Abfélle von elektrischen oder elektronischen Geraten rechtswidrig
entsorgen oder verlassen.

®

Informacdes a respeito da eliminagao de aparelhos eléctricos e electronicos conforme disposto na directiva 2002/96 CE (RAEE).
Atencéo: ndo elimine este produto deitando-o nos recipientes de lixo normais.

0Os aparelhos eléctricos e electronicos devem ser tratados em separado e segundo a legislacéo que prevé a recuperagao, a reciclagem e
tratamento adequados de tais produtos.

Segundo as disposi¢des actuadas pelos Estados-membros, os utilizadores domésticos que residam na Unido Europeia podem entregar
gratuitamente os aparelhos eléctricos e electronicos usados em centros de recolha autorizados.

Se for dificil localizar um centro de recolha autorizado para a eliminagao, contactar o revendedor onde se comprou o produto.

A legislacéo nacional prevé sangdes para aqueles que efectuam a eliminacéo abusiva de residuos de aparelhos eléctricos e electronicos
ou os abandonam no meio ambiente.
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@

Informatie over het milieuvriendelijk afvoeren van elektronische installatie volgens richtlijn 2002/96 CE (RAEE)

Opgepast: product niet meegeven met normaal huisvuil ophaling.

Gebruikte elektrische en elektronische apparaten moeten apart worden verwerkt volgens de wet van het de verwerking,

hergebruiking en recyclage van het product.

Overeenkomstig de regeringen die in de lidstaten worden toegepast, de privé gebruikers wonende in de EU kunnen

gebruikte elekirische en elektronisch kosteloos inleveren in aangewezen inzamelingscentra.

Als u moeilijkheden ondervindt met het vinden van een inzamelingscentrum, neem dan contact op met de dealer

waar u het product heeft aangekocht. De nationale regeringen verstrekken sancties tegen personen die afval van _
elektrisch of elektronisch materiaal wegdoen of onwettig achterlaten.

©,

Information om deponering av avfall som utgors av eller innehéller elektriska och elektroniska produkter i enlighet med direktiv 2002/96
CE (WEEE).

Observera! Sléng inte denna produkt i den vanliga soptunnan

som utgors av eller innehaller elektriska och elektroniska maste hanteras separat och i enlighet med lagstiftningen som kréver behandling,
atervinning och ateranvandning av sadana produkter.

1 enlighet med bestdmmelserna som antagits av medlemsstaterna far privatpersoner som ar bosatta inom EU kostnadsfritt Iimna in uttjanta
elektriska och elektroniska produkter till speciella uppsamlingsstéllen.

0m du har svérighet att hitta en uppsamlingsplats som ar auktoriserad for deponering, vand dig till distributoren dar du har kdpt produkten.
Den nationella lagstiftningen omfattar sanktioner fér den som pa olagligt sétt deponerar eller dverger avfall bestaende av elektriska och
elektroniska produkter.

Informationer om bortskaffelse af elektrisk og elektronisk udstyr i overensstemmelse med direktiv 2002/96/EF (WEEE).

Advarsel: brug ikke den normale affaldsbeholder til bortskaffelse af dette produkt.

Brugt elektrisk og elektronisk udstyr skal behandles separat i henhold til lovgivningen, der kraever passende behandling, genvinding og
genbrug af disse produkter.

I henhold til bestemmelserne, der er ivaerksat af EU-landene, kan privatpersoner, der er bosat her, gratis aflevere brugt elektrisk og elektronisk
udstyr til udvalgte indsamlingscentre.

Hvis det er vanskeligt at finde et opsamlingscenter, der har tilladelse til bortskaffelse, bedes De kontakte forhandleren, hvor produktet er
kebt. Det nationale normativ forskriver sanktioner for dem, der foretager ulovlig bortskaffelse eller efterladelse af elektrisk og elektronisk
udstyr.

@

Tietoja séhkadisten ja elektronisten laitteiden hévittamisesta direktiivin 2002/96/EY (WEEE) mukaisesti.

Huomio: Tété tuotetta ei saa heittad tavalliseen jateséilioon

Kéytetyt sahkoiset ja elektroniset laitteet taytyy havittda erikseen ja se on tehtava ndiden tuotteiden kasittelya, talteenottoa ja kierratysta
koskevien lakien mukaisesti.

Mikéli havittdmiseen valtuutettua kerdyskeskusta on vaikea loytad, kysy asiaa jalleenmyyjélta, jolta tuote on ostettu.

Kansalliset asetukset méaaraavét rangaistuksen henkilille, jotka havittavét séhkoiset ja elektroniset laitteet vaarin tai jattavat ne heitteille.

D,

Informasjon om avhending av elektriske og elektroniske apparater i henhold til direktivet 2002/96 CE (RAEE).

Advarsel: dette produktet skal ikke kastes sammen med det vanlige avfallet

Utbrukte elektriske og elektroniske apparater skal tas hand om pa annen mate og i samsvar med loven, som krever korrekt behandling,
gjenvinning og resirkulering av slike produkter.

I henhold til bestemmelsene i medlemslandene, kan private som er bosatte i EU gratis innlevere de brukte elektriske og elektroniske
apparatene til bestemte innsamlingssentre.

Dersom du har problemer med a finne et autorisert innsamlingssenter, ber du kontakte forhandleren der du kjgpte produktet.

Loven straffer den som ikke tar hdnd om avfall p korrekt vis eller etterlater elektriske og elektroniske apparater i miljget.

MAnpogopieg yia tn d1aBeon Tou NAEKTPLKOU Kal NAEKTPOVIKOU €EOT TALOHOU CUNGwva pe Tnv odnyia 2002/96/EK
(AHEE).

Mpoooxn: yla T didBeon autoU Tou TPoidVTOG UN XPNOLHOTOLEITE TOUG KOLVOUG KABOUG a0 pPLHHATWY

OL NAEKTPIKEG Kal NAEKTPOVIKEG OUCKEUEG nipénel va dlaTiBevtal XwploTd Kat cUuppwva pe TV loxlouoa vopobeoia
ou analtel TNV exe&epyaocia, TNV avaktnon Kat TNV avakUKA®WoN TwV xpoidvTwy auTwv.

MeTd Vv epappoyr Twv dlatd&ewyv and Ta KPATN HEAN, OL IBIWTEG TOU KATOLKOUV 0TNnV Eupwraikr) Evwon propouv
va tapadidouv dwpedv TIG NAEKTPLKEG KAl NAEKTPOVIKEG CUOKEUEG Og £E0UCLOBOTNHEVA KEVTPA CUANOYNG *.

2 e nepinTwon ntou SUCKOAEUCETE va eVTORIOETE TO €E0UCLOSOTNHEVO KEVTPO OUANOYTG, aneuBuvBeite 0TO KATAOTNHA
and 1o otoio ayopdoate TO wtPOoioV.

H eBvikn vopoBeaoia tpofAEnel KUPWOELG YIa TOUG UteUBUVOUG TNG mapdvoung didbeong 1} TNG EYKATAAEIWNG TwV
ATOPPIUHATWV NAEKTPLKOU KAl NAEKTPOVIKOU eE0TALOMOU.
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DICHIARAZIONE DI CONFORMIT

|

EG-Konformitatserklarung

Wir erkléren, dass die Artikel im vorliegenden Heft mit den folgenden Richtlinien konform sind:

© 2006/42/CE

(P2<2,2 KW - ViHz wie auf dem Typenschild angegeben, Punkt auf der Kurve bei Qmax)--LpA gemessener Wert 70 dBAR:1m - H:1,6m)

(P222,2 KW - Viz wie auf dem Typenschild angegeben, Punkt auf der Kurve bei Qmax—+LpA gemessener Wert < 80 dBA/R:1m - H:1,6m)
© 2006195/CE (Dal 16104/2016; 2014/35/CE)  2004/108/CE (Since 16/04/2016 : 2014/30/CE)
* 87/404/CE-97/23/CE (Hauswasserwerken: Kategorie 1 - Formular A)

0/14/CE
(P?d 2 AW VIHz wie auf dem Ty
(P222,2 KW - VHz wie auf dem

fid 8

94 JBALWA garantierter !

ben, Punkt aufder Kurve O
Punkt aufder Kurve Qma) LW/

Verfahren: Anhang V'
Verfafen: Anhang V

Anwendete harmonisierte Normen:
 EN60335-1/ENB0335-2-41/EN IS0 12100/ENE1000-6-3/EN62233/ENT3831/EN IS0 3744

EC declaration of conformity

We declare that articles present in this handbook comply with the following Directives:
 2006/42/CE

(P2<2,2 kW - V/Hz rated, curve point at Qmax— LpA measured < 70 dBA/R:1m - H:1,6m)

(P222,2 kW - V/Hz rated, curve point at Qmax- LpA measured < 80 dBA/R:1m - H:1,6m)

o 2006/95(CE (Dal 16/0412016; 2014/35/CE) » 2004/108/CE (By 16/04/2016: 2014/30/CE)

o 87/404/CE-97/23/CE (Pressure tank units: cat. 1- Form A)

©2000/14/CE
(P2<2,2 kW - Vifrated Hz, curve point at Qmax)-» LWA measured 84 dBA/LWA guaranteed 85 dBA/Procedure followed: Enclosure V
(P222,2 kW - Virated Hz, curve point at Qmax)-LWA measured 94 dBA/LWA guaranteed 95 dBA/Procedure followed: Enclosure V

Applied harmonized standards:
* EN60335-1/ENB0335-2-41/EN 1S0 12100/EN61000-6-3/EN62233/EN13831/EN IS0 3744

Déclaration CE de Conformité

Nous declarons que les articles de ce livret sont déclarés conformes aux Directives suivantes
© 2006/42/CE

(P2<2,2 kW - V/Hz d'aprés plaque, point en courbe au Qmax— LpA mesuré < 70 dBA/R:1m - H:1,6m)
(P222,2 KW - V/Hz d'aprés plaque, point en courbe au Qmax— LpA mesuré < 80 dBA/R:1m - H:1,6m)

o 2006/95(CE (Dal 16/0412016; 2014/35/CE) @ 2004/108/CE (a partir de 16/04/2016: 2014/30/CE)

o 87/404/CE-97/23/CE (Surpresseurs: cat. 1 - Mod. A)

©2000/14/CE

- (P2<2,2 KW - VIHz d'aprés plague, point en courbe au Qmax)-LWA mesuré 84 dBA/LWA garanti 85 dBA/Procédure sivie: Annexe \/

(P222,2 kW - VIHz d'aprés plaque, point en courbe au Qmax)—+ LWA mesuré 94 dBA/LWA garanti 95 dBA/Procédure suivie: Annexe V/

Normes harmonisées appliquées:
* EN60335-1/ENB0335-2-41/EN IS0 12100/EN61000-6-3/EN62233/EN13831/EN IS0 3744

Dichiarazione CE di conformita

Si dichiara che gli articoli del presente libretto sono conformi alle seguenti Direttive:
© 2006/42/CE

(P2<2,2 kW - V/Hz di targa, punto in curva a Qmax-» LpA misurato < 70 dBA/R:1m - H:1,6m)

(P222,2 KW - V/Hz di targa, punto in curva a Qmax-+ LpA misurato < 80 dBA/R:1m - H:1,6m)

« 2006/95/CE (Dal 16/0412016; 2014/35/CE) e 2004/108/CE (Dal 16/04/2016 : 2014/30/CE)

o 87/404/CE-97/23/CE (Autoclavi: cat. 1 - Mod. A)

©2000/14/CE (D.Lgs 262/02 - Art. 13)

(P2<2,2 kKW - V/Hz dii targa, punto in curva a Qmax)—LWA misurato 84 dBA/LWA garantito 85 dBA/Procedura seguita: Allegato V
(P222,2 kW - V/Hz di targa, punto in curva a Qmax]-LWA misurato 94 dBA/LWA garantito 95 dBA/Procedura sequita: Allegato V
Norme armonizzate applicate:

© EN60335-1/ENG0335-2-41/EN IS0 12100/EN61000-6-3/ENG2233/EN13831/EN IS0 3744

Conformverklaring E.G.

Men verklaart dat de artikels van deze handleiding overeenstemmen met de volgende Richtlijnen:
* 2006/42/CE

(P2<2,2 kW - V/Hz van plaatje, punt in bocht bij Qmax- LpA Gemeten < 70 dBA/R:1m - H:1,6m)

(P222,2 KW - V/Hz van plaatje, punt in bocht bij Qmax— LpA Gemeten < 80 dBA/R:1m - H:1,6m)

o 2006/95/CE (Dal 16104/2016; 2014/35/CE) @ 2004/108/CE (Van 16/04/2016 : 2014/30/CE)

« 87/404/CE-97/23/CE (Autoclaven: cat. 1 - Module A)

©2000/14/CE
(P2<2,2 kW - V/Hz van plaatie, puntin bocht bij Qmax)-» Gemeten LWA 84 dBA/LWA gegarandeerd 85 dBA/Gevolgde procedure: Bjlage V
(P222,2 kW - V/Hz van plaatje, puntin bocht bij Qmax)-» Gemeten LWA 94 dBAILWA gegarandeerd 95 dBA/Gevolgde procedure: Bilage V

Toegepaste Overeenkomstige Normen:
* EN60335-1/ENB0335-2-41/EN IS0 12100/EN61000-6-3/EN62233/EN13831/EN IS0 3744

Declaracion CE de conformidad

Se declara que los articulos del presente libro son conformes a las siguientes Directivas:
© 2006/42/CE

(P2<2,2 KW - VIHz nominal, punto en curva Qmax- LpA medido < 70 dBAR:1m - H.éml

(P222,2 kW - V/Hz nominal, punto en curva Qmax- LpA medido < 80 dBA/R:1m - H:1,6m)

o 2006/95/CE (Dal 16104/2016; 201435/CE) @ 2004/108/CE (Desde 16/04/2016 : 2014/30/CE)
« 87/404/CE-97/23/CE (Cisternasi: cat. 1 - Modulo A)

©2000/14/CE

(P2<2,2 kW - V/Hz nominal, punto en curva Qmax)- LWA medido 84 dBA/LWA garantizado 85 dBA/Procedimiento adoptado: Anexo V
(P222,2 kW - V/Hz nominal, punto en curva Qmax)-» LWA medido 94 dBA/LWA garantizado 95 dBA/Procedimiento adoptado: Anexo V/
Normas Armonizadas aplicadas:

* ENB0335-1/ENB0335-2-41/EN 1SO 12100/EN61000-6-3/EN62233/EN13831/EN IS0 3744

Declaragao de conformidade CE

Declara-se que os artigos do presente livrete estdo em conformidade com as seguintes directivas:
 2006/42/CE

(P2<2,2 kW - V/Hz de placa, punto da curva a Qmax- LpA medido < 70 dBA/R:1m - H:1,6m)

(P222,2 KW - V/Hz de placa, punto da curva a Qmax- LpA medido < 80 dBA/R:1m - H:1,6m)

© 2006/95/CE (Dal 16/04/2016; 2014/35/CE)  2004/108/CE (De 16/04/2016 : 2014/30/CE)

o 87/404/CE-97/23/CE (Autoclaves: cat. 1 - Modulo A)

©2000/14/CE

(P2<2,2 kW - VI/Hz de placa, punto da curva a Qmax)- LWA medido 84 dBA/LWA garantido 85 dBA/procedimento seguido: Anexo V
(P222,2 kW - V/Hz de placa, punto da curva a Qmax)— LWA medido 94 dBA/LWA garantido 95 dBA/procedimento seguido: Anexo V
Normas Harmonizadas aplicadas:

 ENB0335-1/EN60335-2-41/EN IS0 12100/EN61000-6-3/ENG2233/EN13831/EN IS0 3744

EC overensstemmelseserklzering

Erkleerer, at emnerne i denne vejledning stemmer overens med de felgende Direktiver:
* 2006/42/CE

(P2<2,2 KW - V/Hz pa skiltet, punkt i kurven med Qmax-— LpA malt < 70 dBA/R:1m - H:1,6m)

(P222,2 KW - V/Hz pé skiltet, punkt i kurven med Qmax-» LpA mélt < 80 dBA/R:1m - H:1,6m)

o 2006195/CE (Dal 16/04/2016; 2014/35(CE) @ 2004/108/CE (Fra 16/04/2016 : 2014/30/CE)

o 87/404/CE-97/23/CE (gennemlobsbeholdere: Kat. 1 - Modul A)

©2000/14/CE
(P2<2,2 KW - V/Hz A skiltet, punkt | kurven Qmax)- LWA mélt 84 dBA/LWA garanteret 85 dBA/Udfort procedure: Bilag V
(P222,2 KW - ViIHz pa skiltet, punkt i kurven Qmax)- LWA malt 94 dBA/LWA garanteret 95 dBA/Udfort procedure: Bilag V

Anvendte Harmoniserede standarder:
 EN60335-1/ENG0335-2-41/EN IS0 12100/ENG1000-6-3/EN62233/ENT3831/EN IS0 3744

EU-forsékran om Gverensstémmelse

Artiklarna i denna manual deklareras éverensstémmande med féljande direktiv:
 2006/42/CE

(P2<2,2 KW - Vlberaknad Hz, Punkten pa kurvan vid Qmax-» LpA uppmétt < 70 dBA/R:1m - H:1,6m)
(P222,2 KW - Viberéknad Hz, Punkten pé kurvan vid Qmax- LpA uppmétt < 80 dBA/R:1m - H:1,6m)
 2006195(CE (Dal 16/04/2016; 2014/35/CE)  2004/108/CE (Fran 16/04/2016 : 2014/30/CE)

o 87/404/CE-97/23/CE (Autoklaver: kat. 1 - Modell A)

©2000/14/CE
(P2<2,2 KW - Viberaknad Hz, punkten pa kurvan vid Qmax)—LWA uppmétt 84 dBA/LWA garanterat 85 dBA/Procedur f6ljd: Bilaga V/
(P222,2 kW - Viberaknad Hz, punkien pa kurvan vid Qmax)—LWA uppmatt 94 dBA/LWA garanterat 95 dBA/Procedur foljd: Bilaga V

Applicerade Harmoniska Normer:
* ENB0335-1/EN60335-2-41/EN IS0 12100/EN61000-6-3/ENG2233/EN13831/EN IS0 3744

EU vaatimustenyhdenmukaisuusilmoitus

Todistamme etta oheisessa kirjassa olevat tuotteet tayttavét seuraavat Direktiivit:
 2006/42/CE

(P2<2,2 kW - V/Hz kyyltii, Kohta kurvissa Qmax- LpA mitattu < 70 dBA/R:1m - H:1,6m)

(P222,2 KW - V/Hz kyyltil, Kohta kurvissa Qmax- LpA mitattu < 80 dBA/R:1m - H:16m)

© 2006/95/CE (Dal 16104/2016; 2014/35/CE)  2004/108/CE (Alkaen 16/04/2016 : 2014/30/CE)

» 87/404/CE-97/23/CE éiliot: Kat. 1 - Moduuli A)

© 2000/14/CE

(P2<2,2 kW - V/Hz kyyltii, kohta kurvissa Qmax)-+ LWA mitattu 84 dBA/LWA vakuutettu 85 dBA/Suoritetut toiminnot: Liite V
(P222,2 kW - V/Hz kyyltii, kohta kurvissa Qmax)-» LWA mitattu 94 dBA/LWA vakuutettu 95 dBA/Suoritetut toiminnot: Liite V
Kaytetyt sopusointuiset standardit:

 ENB0335-1/EN60335-2-41/EN 1S0 12100/EN61000-6-3/ENG2233/EN13831/EN IS0 3744

Overensstemmelseserklaering EU

En bekrefter at artiklene i denne boken er i samsvar med folgende direktiver og retningslinjer:
* 2006/42/CE

(P2<2,2 KW - V/Hz som pa metallplate, svingpunkt Qmax— LpA malt < 70 dBA/R:1m - H:16m)

(P222,2 KW - V/Hz som pa metallplate, svingpunkt Qmax-» LpA mélt < 80 dBA/R:1m - H:1,6m)

o 200695/CE (Dal 160412016, 2014/35/CE) @ 2004/108/CE (Fra 16/04/2016 : 2014/30/CE)
 87/404/CE-97/23/CE (Autoklaver: kat. 1 - Skjena A)

©2000/14/CE
(P2<2,2 kW - V/Hz som pé metalplate, svingpunkt Gmax)-» LWA mélt 84 dBA/LWA garantert 85 dBA/Fremgangsméte fulgt: vediegg \/
(P222,2 KW - VI/Hz som pa metallplate, svingpunkt Qmax)— LWA mélt 94 dBA/LWA garantert 95 dBA/Fremgangsméte fulgt: vedlegg V

Anvendte Overensstemte Normer:
 EN60335-1/ENB0335-2-41/EN IS0 12100/ENG1000-6-3/EN62233/ENT3831/EN IS0 3744

BEBAIQZH ITAHPQTHTOX KANONIZMQN THX CEE

Anwvtat 611 Ta i8N Tou TAP6VTS YxIPIBiou ival ouppwva aTiq akohoudg 03nyig:
 2006/42/CE

(P2<2,2 KW - VIHz vaidas, omuelo oo Kapabvn Qmax- LpA érpnon < 70 dBAR:1m - H:1 6m)
(P222,2 KW - VIHz muvaasidas, onpto orny kayeishn Qmax-— LpA pépnon <80 dBAR:Am - H:1 6m)
o 2006/95/CE (Dal 16/04/2016; 2014/35/CE) e 2004/108/CE (amé 16/04/2016 : 2014/30/CE)

o 87/404/CE-97/23/CE (ATIOAYMANTIKOI KAIBANOL k. 1 - T 'vog A)

©2000/14/CE
P2 Vv ondoum ki QL1 tmn 84 dBAWA e 85 BA i e oSl o ¥
(P2:22 KW -V mvastbas, o o et Qmax)-LWA it TowevoV

E®APMOTI'H KANONQN THE CEE:
* ENB0335-1/EN60335-2-41/EN IS0 12100/EN61000-6-3/ENG2233/EN13831/EN IS0 3744
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